

**КООРДИНАЦИОННЫЙ СОЮЗ
ОРГАНИЗАЦИЙ РУССКИХ
СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ**

КСОРС

гор. Сухум, ул. Гочуа, д.14
Мобильный телефон: +7(940) 935-77-55
E-mail: info@ksors.ru

**Председателю Всемирного
Координационного Совета Российских
Соотечественников**

М.В. ДРОЗДОВУ

24 февраля 2021 г., исх. № 90/21

На вх.№ _____ от _____ 202 ___ г.

ЗАЯВКА

Координационного союза организаций русских соотечественников (КСОРС) Республики Абхазия в качестве кандидата на соискание права избирать своего представителя в состав ВКСРС нового созыва.

Координационный союз организаций русских соотечественников(КСОРС) Абхазии, объединяющий 19общественных организаций соотечественников из всех регионов страны, продолжая традиции движения соотечественников, в своей деятельности руководствуется «Типовыми Правилами деятельности страновых КСОРС», утвержденными на Всемирном конгрессе соотечественников, проживающих за рубежом (Москва, 1-2 декабря 2009г.).

За последние три года организациями, входящими в КСОРС Абхазии, было проведено множество мероприятий, которые трудно перечислить в рамках заявки.

КСОРСом проводились тематические конференции, в том числе Страновая, круглые столы, направленные на укрепление позиций русского языка и культуры, информационной безопасности, дестабилизирующих факторов в Закавказье, вечера литературно-музыкальной гостиной, связанные со знаменательными датами российской истории, юбилеями представителей российской культуры и др.

Важным вопросом в работе КСОРС является вопрос правовой и социальной поддержки соотечественников. В столице Абхазии постоянно действует «Правовой центр защиты российских соотечественников» организованный членом КСОРС и оказывается социальная поддержка нуждающимся.

Не менее важным направлением деятельности КСОРС является привлечение молодежи к движению соотечественников. Летом 2020 годы представители молодежного крыла КСОРС участвовали в международном проекте Ямало-Ненецкого округа «Наша история - наша Победа» и других молодежных проектах: «Волонтеры победы», «Краснодар - Сухум - территория добрососедства» и др.

В период пандемии, к 75-летия победы в Великой Отечественной Войне в столице Абхазии был заложен Сад памяти из 40 деревьев, а каждый из 16 оставшихся в живых ветеранов получил к Дню Победы памятный подарок, продуктовый набор и личную именную табличку «В этом доме живет ветеран ВОВ», которую члены наших организаций, получив предварительно разрешение, закрепили на домах.

Также ведется интенсивная и последовательная информационная работа. Информация о проводимых мероприятиях и мнения по наиболее острым вопросам отражается на страницах сайта КСОРС Абхазии <http://ksors.ru/>

В настоящее время наиболее значимым проектом КСОРСа Абхазии является создание Музея русского историко-культурного наследия в Абхазии. Об интересе к данной теме можно судить по количеству участников республиканской викторины «Что я знаю о стране, в которой живу и учусь» в контексте русско-абхазского историко-культурного наследия», организованной совместно с представительством Россотрудничества и Министерством просвещения РА.

В числе приоритетных задач КСОРС РА является консолидация русской общины. В этом вопросе КСОРС следует линии, определенной «Типовыми Правилами деятельности страновых КСОРС» и рекомендациями ВКС, тесно взаимодействует с Посольством РФ в РА, Представительством Россотрудничества, с государственными органами власти республики, находя с их стороны понимание и поддержку.

Абхазия благодарна Российской Федерации за признание, помощь, которую она оказывает жителям республики. Абхазия небольшая страна по сравнению с другими странами нашего региона. Но к большому сожалению, ни Абхазия, ни Южная Осетия ни разу не входили в состав ВКСРС. В то время, когда использовалась практика региональной очередности при выборах в ВКСРС и очередь дошла до Абхазии, изменился порядок выборов! Абхазия дважды была выбрана в РКС, за что мы очень признательны нашим друзьям. Мы и в дальнейшем постараемся приносить пользу движению соотечественников, тем более, что многие российские соотечественники, проживающие в Абхазии, обладают интеллектуальным потенциалом, имеют заслуги и большой опыт управленческой работы, что в полной мере может быть использовано в работе ВКСРС.

С уважением,

Председатель КСОРС Абхазии



О.Н. Юрченко